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Aos vinte e dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, as l0h, no Plenário

da Câmara Municipal de Cariró, sob a presidência da Vereadora Virgina Souza Aguiar, foi

instalada a Décima Quarta Sessào Ordinária da Sessão Legislativa de 2023. Inicialmente a

Seúora Presidente cumprimentou todos, em seguida solicitando à l'Secretária que fizesse a

chamada nominal dos vereadores, à qual responderam "presente": Alexandre de Sousa Silva;

Antonio Eliziário Gonçalves Lima; Antonio Flávio Moreira Alves; Jhonny Azevedo Lopes;

Jose Pinheiro Mesquita; Márcio Antônio Rodrigues Brito; Maria Lucy Ximenes de Almeida;

Robson Ribeiro de Aguiar; Sandra Alcântara Aguiar; Virgina Souza Aguiar. O vereador José

Guarani Martins de Lira justificou sua ausência. Verificada a presença da maioria absoluta

dos Membros desta Casa e invocando a proteção de Deus, a Senhora Presidente declarou

aberta a Sessão, convidando todos para de pé ouvirem a execução do Hino Municipal. No

Pequeno Expediente foi lida e aprovada por undanimidade a Ata da 13' Sessão Ordinária,

realaada no dia 08 de setembro de 2023', sem correspondências, passou-se à Ordem do Dia.

Inicialmente, a Sra. Presidente apresentou e encamiúou às Comissôes para emissão de

Parecer o Projeto de Lei N' 3l/2023, do Legislativo, que "Nomeia a Quadra Coberta da

Escola Municipal Filinto Aguiar, em Araríús" em nome de Raimundo Edvar de Aguiar, e o

Projeto de Lei N' 3212023, do Legislativo, que "Dispôe sobre a obrigatoriedade da coleta

seletiva de lixo nas repartições públicas do Município de Cariré e dá outras providências",

ambos de autoria da Vereadora Virgina Souza Aguiar. Em seguida, foram lidas, votadas e

aprovadas por unanimidade: Indicação N' 06/2023 - Vereador Alexandre de Sousa Silva -
Climatização das salas de aula da Escola Jose Patrocínio Braga, em Jucá, com instalação de ar

condicionados; Indicação N., 07/2023 - Vereador Alexandre de Sousa Silva - Instalação de

alambrados laterais na quadra esportiva do Distrito de Jucá; Moção de Pesar pelo falecimento

de José Portela Machado, apresentada pela Vereadora Virgina Souza Aguiar; Moção de Pesar

pelo falecimento de Francisco José Moraes Andrade, apresentada pela Vereadora Virgina
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Souza Aguiar. Moção de Pesar pelo falecimento de Gerardo Martins Araújo, apresentada pela

Vereador Antônio Eliziário Gonçaves Lima. Na Tribuna, fez uso da palavra o vereador

Alexandre de Sousa Silva. Após os avisos de praxe e nada mais havendo a tratar, a Sra.

Presidente declarou encerrada esta Sessâo. E para constar, eu, Sandra Alcântara Aguiar, l'
Secretária, lavrei esta Ata que, lida e aprovada, vai assinada por mim e pelos demais membros

da Mesa Diretora.
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